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PROTOKÓŁ NR 2/2025 

 z posiedzenia Gminnej Rady Seniorów w Strawczynie 

w dniu 16 kwietnia 2025r. 

 

Ad. 1 

 Otwarcie posiedzenie i stwierdzenie kworum. 

Pani Henryka Stępień- Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów dokonała otwarcia 

posiedzenia i powitała wszystkich (lista obecności w załączeniu). 

Na podstawie listy obecności stwierdziła kworum. W chwili rozpoczęcia posiedzenia obecnych 

było 11 członków Gminnej Rady Seniorów, w związku z tym Rada może podejmować 

prawomocne decyzje. 

 

Ad. 2 

 Przyjęcie porządku obrad 

 Pani Henryka Stępień przedstawiła proponowany porządek obrad. Uwag nie wniesiono. 

 

Proponowany porządek obrad przegłosowano: 

- za 11, 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 11 członków Rady. Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie. 

Porządek obrad w załączeniu. 

 

Ad. 3 

 Sprawy różne. 

  Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów zaproponowała organizację jednodniowej 

wycieczki dla członków rady wspólnie z członkami stowarzyszenia ze Strawczynka, którzy  

bezinteresownie włączyli się w organizację wieczorków tanecznych dla seniorów. Ustalono 

wyjazd do Kazimierza Dolnego w okresie wakacyjnym na początku lipca ze względu na 

dostępność autobusu gminnego.  
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Pan Krzysztof Zawada poinformował, że ma znajomego przewodnika, który może przygotować 

trasę zwiedzania.  

Pani Kazimiera Jarząbek wyszła z propozycją organizacji kolejnego wieczorku 

tanecznego dla seniorów. Zwróciła uwagę, że w okresie letnim sala w Strawczynku  

w weekendy jest bardzo często zajęta wobec tego zwróciła się z pytaniem do wójta czy taka 

impreza mogłaby się odbyć ewentualnie w Promniku? Wójt odpowiedział, że nie będzie 

problemu. Należy ustalić termin z Kołem Gospodyń Wiejskich.  

Pani Henryka Stępień zapytała wójta czy mógłby udostępnić autobus gminny na 

wycieczkę rady do Kazimierza Dolnego? Wójt odpowiedział, że tak, ale w okresie wakacyjnym 

jak nie korzystają z niego dzieci. 

 Pan Krzysztof Zawada zapytał o sprawę budowy świetlicy w Kuźniakach? Wójt 

odpowiedział, że był puszczony przetarg na wykonanie dokumentacji jednak ze względu na 

wysokie kwoty został unieważniony.  

 Pani Alicja Kołodziejska zadała pytanie dotyczące miejscowego planu 

zagospodarowanie przestrzennego miejscowości Promnik? Wójt odpowiedział, że niestety jest 

to bardzo skomplikowana procedura, która trwa.  

 Na zakończenie posiedzenia pan Krzysztof Zawada poprosił członków rady  

o przekazanie 1,5% podatku na budowę studni na Madagaskarze.  

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Posiedzenie trwało od 10:00 do 11:30. 

 

 

 Protokołowała:       Przewodnicząca obrad: 

      /-/ Patrycja Czechowicz         /-/ Henryka Stępień 

 

 


